



EL DIARIO DE AVILA



Año LV. Núm. 16.320

Precio: 70 céntimos

Lunes 14 de enero de 1952

Estancia de los marinos yanquis en varias poblaciones españolas

Un grupo, ha llegado a Madrid, siendo acogido con grandes muestras de simpatía

En Tarragona, los jefes y oficiales de los buques norteamericanos «New» y «Holder» y los del destructor «Lisler» realizaron una excursión a los monasterios de Santa Creus y Poblet, en Tarragona, acompañados de las autoridades provinciales.

Después de la visita a Santa Creus, el Ayuntamiento de Valls les hizo objeto de una brillante recepción, en la que el alcalde pronunció unas palabras de saludo, a las que contestó el jefe de la flotilla de destructores, Mr. E. F. May, con otras de gratitud, que terminaron con las siguientes: «Hay muchas razones para que seamos amigos y ninguna para ser enemigos». Los Xiquets de Valls hicieron sus arriesgados ejercicios ante la concurrencia.

El alcalde ofreció a los visitantes un refrigerio y a continuación los marinos marcharon a Poblet, donde la Diputación les ofreció una comida. Después de visitar el monasterio, regresaron a Tarragona.

En Barcelona, a mediodía, el orfeón de Sans subió a bordo del buque insignia de la Flota norteamericana, crucero «Des Moines», donde interpretó un concierto, que fue retransmitido por altavoces a las demás unidades. El profesor de la Universidad de Oxford Mr. Newton explicó el sentido de las canciones. El concierto fue a

base de villancicos y canciones navideñas castellanas y catalanas. El capitán del buque insignia agasajó a los orfeonistas.

Durante toda la mañana y la tarde el gentío barcelonés se apiñó en los muelles para contemplar los buques de la flota. En las horas de visita a los navíos se formaron largas colas de público, al que se permitió el acceso a los barcos.

En Málaga, el comandante jefe de la flotilla estadounidense invitó a compartir la mesa junto con los marinos norteamericanos y a bordo de los cuatro dragaminas a cuarenta soldados del regimiento de Infantería de Aragón núm. 17. Por su parte el comandante de Marina invitó a almorzar a los jefes y oficiales de los dragaminas. Por la tarde se celebró una verbena en honor de los marinos.

En Valencia, los norteamericanos asistieron a un festival de danzas populares valencianas, organizado por la Sección Femenina. Por la tarde asistieron a una novillada y por la noche el contraalmirante y los altos mandos fueron invitados a una fiesta, en la que les fue presentada la fallera mayor de la plaza del Mercado, de cuya falla es presidente de honor el embajador M. Stanton Griffiths. —(Cifra).

Novillada en Valencia

VALENCIA, 13.—En honor de

los marinos norteamericanos de la sexta flota se ha celebrado una novillada, a la que asistieron muchos de aquéllos, y entre ellos el contraalmirante Pride, que fueron cariñosamente ovacionados por el público.

Marineros norteamericanos en Madrid

Procedente de Valencia ha llegado a Madrid, ocupando varios autobuses, un grupo de 96 marinos, a cuyo mando vienen siete oficiales pertenecientes a la sexta flota norteamericana formada en los puertos españoles del Mediterráneo. En autobuses y a pie recorrieron ayer las calles de la capital y sus alrededores, siendo acogidos por los madrileños en todas partes: museos, establecimientos y espectáculos públicos, con grandes y efusivas muestras de simpatía; pero singularmente en las calles, donde muchos de los visitantes, provistos de máquinas fotográficas, enfocaban cuantos monumentos, edificios públicos etc., llaman su atención y les son gratos a la vista.

Mostraron algunos especial interés por conocer los antiguos barrios de Madrid y fueron acompañados en el recorrido de la parte antigua de la urbe comprendida entre la calle Mayor, Puerta de Moros y las Vistillas, por representantes de las agencias de viajes, a los que se sumaron no pocos madrileños en cordial camaradería. Mañana martes, regresarán los marinos a Valencia.

Aniversario de la Liberación de Tortosa por las tropas nacionales

TORTOSA, 14.—Hoy se celebra en esta población el aniversario de su Liberación por las tropas nacionales de Franco.

Con este motivo, esta mañana en la Catedral, fué oficiado un solemne «Te Deum», al que asistieron las autoridades, y en el Ayuntamiento de la ciudad tuvo lugar más tarde, una recepción oficial. (Cifra).

Un muerto y cuatro heridos, al derrumbarse una tapia, en Madrid

MADRID, 14.—Como consecuencia de haberas derrumbado sobre los transeúntes, una tapia, que existía en estado ruinoso, en la calle de Moratines, de esta capital, ha resultado una persona muerta y cuatro más heridas. —(Cifra).

Churchill se entrevistará hoy con el Gobierno canadiense en pleno

OTTAWA, 14.—El «premier» inglés Winston Churchill que, como es sabido, se encuentra en esta capital, a donde llegó después de las conferencias celebradas con el Presidente de los Estados Unidos, Truman, en Washington, se entrevistará en la tarde de hoy con el Gobierno del Canadá en pleno, y por la noche pronunciará un discurso que será retransmitido por las principales cadenas de emisoras. —EFE.

Cena de gala en honor de los marinos de la VI Flota norteamericana en Alicante

ALICANTE, 14.—El gobernador civil de esta provincia ofreció anoche una cena de gala en honor de los jefes y oficiales pertenecientes a los navíos de la VI Flota de la Marina de Guerra de los Estados Unidos en el Mediterráneo, surtos en este puerto alicantino, a cuyo acto asistieron también las autoridades de esta ciudad.

Por la tarde, los marinos norteamericanos presenciaron un encuentro de fútbol, perteneciente a la Liga, celebrado en este campo de deportes.

Tres marineros norteamericanos heridos al dar tres vueltas de campana en un coche

MURCIA, 14.—Tres marineros pertenecientes a un destructor norteamericano, que junto con otras unidades de la VI Flota naval norteamericana, se encuentra fondeado en el Puerto de Cartagena, han resultado heridos en un accidente de automóvil.

Cuando se dirigían por la carretera que conduce de Murcia a Cartagena, el coche de matrícula estadounidense en que viajaban volcó dando tres vueltas de campana, arrojando dos de los citados mari-

neros americanos, lesiones de carácter grave y uno lesa.

Inmediatamente fueron trasladados al hospital provincial de esta capital donde fueron convenientemente atendidos, y después de practicárseles la primera cura salieron por carretera con dirección a Cartagena. Al abandonar el establecimiento sanitario, los marineros pretendieron abonar el

Para mejorar la alimentación de la población infantil

Una medida acertada del Gobierno

MADRID.—La preocupación constante del ministro de Educación Nacional por mejorar la alimentación de la población infantil escolar, ha encontrado adecuado eco en sus compañeros de gobierno y en la reunión del Consejo celebrada el viernes pasado se ocupó con todo interés de las medidas que conviene tomar para lograr aquel humanitario fin.

Recogiendo valiosos estudios de los organismos técnicos competentes se acordó confiar a la Dirección General de Enseñanza Primaria un servicio especial para la mencionada finalidad, con el asesoramiento de una Comisión mixta, integrada por representantes de los ministerios de Educación Nacional, Gobernación, Secretaría del Movimiento, Agricultura y Comercio.

Actuará como vicepresidente de la misma el eminente catedrático de la Universidad de Madrid, don Carlos Giménez Díaz.

Truman retira la propuesta sobre el nombramiento del nuevo embajador en la Santa Sede

Ante la fuerte presión ejercida por los protestantes se cree que dejará el asunto para después de las elecciones

WASHINGTON, 14.—El Presidente norteamericano, Truman, ha decidido retirar su propuesta para que fuera nombrado el general Clark embajador de los Estados Unidos en la Santa Sede, si bien no obstante, continuarán las relaciones diplomáticas entre ambos Estados.

A este respecto se hace notar que, debido a las airadas críticas y presiones ejercidas por determinados elementos influyentes, y particularmente los protestantes, Truman, dejará la resolución definitiva sobre la cuestión, para después de celebradas las elecciones presidenciales en los Estados Unidos. —EFE.

En Persia se ordena el cierre de los Consulados ingleses

Esta decisión acaso determine la rupfura diplomática

TEHERAN.—Un portavoz del Gobierno ha declarado que el embajador británico, sir Francis Shepherd, ha visitado al jefe del Gobierno persa, Mussadeq, esta mañana y le ha pedido que refiera la orden de cierre de todos los Consulados británicos en Persia.

Mussadeq ha declarado que se trata de una decisión del Gobierno que no puede ser modificada. «Mientras se me están confiados

los asuntos de mi país—afirmó—no puedo retirar la nota. Esto solamente puede hacerse si el Parlamento derriba a mi Gobierno».

Mussadeq se ha negado también a aceptar la petición del embajador para que sea puesto en libertad un corresponsal de la agencia Reuter que fué detenido ayer. Afirmó el primer ministro que se trata de una cuestión jurídica que no está al alcance del Gobierno. —EFE.

El 21, cierre de los Consulados

El puerto de Pajares, cerrado por la nieve

MADRID, 14.—La Inspección Central de Comunicaciones y Transportes por Carretera, del Ministerio de Obras Públicas, comunica que, a causa de las últimas nevadas registradas por aquellas regiones, ha quedado cerrado el puerto de Pajares, de la carretera de Adanero a Gijón. —(Cifra).

Los tres leoncitos, nacidos en el Parque Zoológico Barcelonés

BARCELONA, 14.—Los tres leoncitos, recientemente nacidos en el Parque Zoológico, de esta capital, continúan sin novedad. Ha sido apartado de la leona madre, el león padre.

Con este motivo, la jaula donde se encuentran con su madre los recién nacidos, está siendo constantemente visitada. La leona sigue cuidándolos y amamentándolos, con toda clase de cuidados, aunque se tiene el temor de que, si llega a creer que puedan quitárselos, existe el peligro de que, la fiera, pueda darlos muerte y devorarlos. —(Cifra).

importe de su asistencia, y al manifestárseles que era gratuita, manifestaron textualmente estas mismas palabras: «Tener muchas pesetas el Gobierno español, médicos muy buenos; gracias grandes. —(Cifra).

Los Ud. EL DIARIO DE AVILA

Francia y Bélgica sin Gobiernos

PARIS.—Se tiene la impresión de que es posible que el radical socialista Faure acceda a intentar formar Gobierno cuando informe al Presidente Auriol, el martes próximo, de los resultados de sus gestiones. Después de entrevistarse con Faure, el representante del Partido Republicano de la Libertad, Joseph Laniel, dijo: «Tengo la impresión de que Faure se presentará ante la Asamblea para pedir su apoyo para formar Gobierno».

BRUSELAS.—Je an Van Hyste ex ministro de Hacienda en el Gobierno belga, ha celebrado conferencias con los jefes del partido socialcristiano en un intento de formar Gobierno. —EFE.

Plazas para cabaleros suboficiales

Convocatoria de la Dirección General de Enseñanza Militar

MADRID.—La Dirección General de Enseñanza Militar anuncia convocatoria para cubrir por oposición 110 plazas de cabaleros suboficiales cadetes en la Academia Militar de Suboficiales, que se distribuirán para las distintas armas y cuerpos de Intendencia del siguiente modo: Infantería, 70 (dos para suboficiales de sanidad); Caballería, 8; Artillería, 20; Ingenieros, 8; e Intendencia 4. —(Cifra)

El tiempo en España

Hielos y huracanes.—Buena situación ganadera.—Crecimiento de los embalses

Un viento huracanado que hua de barcos en el océano Pacífico y en el océano Atlántico y que agita fuertemente al Mediterráneo es el fenómeno meteorológico que va caracterizando el invierno actual. En el cual, la atmósfera muestra una propensión más acentuada que otras veces a moverse según el ciclo completo y persistente, y en el clásico sentido de oeste a este, que suele efectuarse alrededor del hemisferio septentrional.

En algunos días, esa corriente arrolladora general se desvía un poco de su trayectoria y se vuelve hacia el sur, y entonces—como acaba de ocurrir ayer domingo—nos envía una masa de aire polar que nos acomete por el Cantábrico y que penetra por el Ebro hasta Cataluña y Levante. Sin embargo, lo general en la actualidad es que la masa aérea impetuosa vaya un poco al norte de España y azote violentamente las costas inglesas y las francesas. El hundimiento definitivo del «Flying Enterprise», cercano ya a alcanzar las costas británicas, confirma lo que decimos.

Traen a la memoria estos fenómenos atmosféricos la movisima teoría meteorológica de la «corriente aérea en chorro» Esto es, una corriente intensísima y casi tubular que se observa a unos

diez kilómetros de altura sobre los Estados Unidos, ya cerca del Canadá, la cual avanza de poniente a saliente, desembocando sobre el Atlántico, donde se abre y desaparece un poco, para volverse a reconcentrar y definir por encima del Mediterráneo y cruzar Asia con rumbo a América del Norte. La violencia mayor o menor y los movimientos ondulantes de esta corriente serán, quizás, los que determinen en cada momento la situación atmosférica general y, por tanto, el conocimiento a fondo de la misma será, posiblemente, en el porvenir un eje fundamental del estudio de la atmósfera y de la predicción del tiempo. Pero dejemos a los teóricos estas disquisiciones y vayamos a las novedades meteorológicas que la última semana nos ha traído.

Novedades que para España son repetición aproximada de los sucesos de la anterior, pues se reducen a un hundimiento más, el de un pesquero, el «Mari Angeles» en el viaje de Vigo a Santa Cruz de Tenerife; a las nevadas o lluvias sobre el litoral castabrico, a las heladas—no demasiado intensas—sobre ambas Castillas y en las cumbres de todas las cordilleras, y a los huracanes sobre Cataluña y Levante

(Continúa en 3.ª plana.)



AVILA Hace medio siglo
Ay y llegaron a la ciudad...

—El que está haciendo buenos «cuartos» es el comerciante don Lucas Martín...

Por cuanto antecede, se hace público para conocimiento de los agricultores...

Se ruega a los señores alcaldes y jefes de Hermandad...

El jefe provincial, Luis Aragoneses.

Extravío de un novillo moracho, cruz no un poquito abierto...

POLLUELOS SELECCIONADOS A SIETE PESETAS GRANJA DIPLOMADA Jesús Alonso

Peletería Germana Abrigos, garras, uztrakán, capas...

Máquinas punto nuevas, grandes. Rodamiento bolas G. rantia, Margot...

Viveros Gurpegui Se venden injertos y barbados y árboles frutales...

Fraile vende en Salamanca finca 750 hectáreas, todo labor buena calidad...

MINISTERIO DE AGRICULTURA Servicio Nacional del Trigo

CIRCULAR NUMERO 6 Sobre liquidación de ventas de trigo y conteno realizadas antes de conocer los cupos forzosos

Son varios los agricultores que hicieron entrega en los almacenes de este Servicio Nacional del Trigo...

Terminando el próximo día 15, el plazo de entrega de cupos forzosos de citados cereales...

Se ruega a los señores alcaldes y jefes de Hermandad...

El jefe provincial, Luis Aragoneses.

Extravío de un novillo moracho, cruz no un poquito abierto...

POLLUELOS SELECCIONADOS A SIETE PESETAS GRANJA DIPLOMADA Jesús Alonso

Peletería Germana Abrigos, garras, uztrakán, capas...

Máquinas punto nuevas, grandes. Rodamiento bolas G. rantia, Margot...

Viveros Gurpegui Se venden injertos y barbados y árboles frutales...

Fraile vende en Salamanca finca 750 hectáreas, todo labor buena calidad...



Vale del Tietar

Gránica general

Pocas novedades ha ofrecido la vida de los pueblecitos de este valle en los finales del caduco año anterior...

Con las fiestas navideñas, broche de oro en el seno de la católica ciudad hispana...

al jovenclismo 1952 que abre en todas las corazonas cristianas una nueva era de optimismo y esperanza...

Nuestra Navidad ha sido matizada de un algo espiritual que ofrece como primera característica un amor infinito...

Tras las jornadas navideñas, entramos embargados de sano optimismo en el año que comienza...

INFORMACION DEPORTIVA

El Avila sucumbió en Mérida por 3 a 0

MÉRIDA, 13.—(Información telefónica especial para EL DIARIO DE AVILA).

Aunque el tanteo parece indicar una superioridad del Emeritense sobre su rival, el caso es que el partido lo mismo pudo ganarlo el Avila si tiene un poco de suerte...

Porque el Avila ha jugado al Emeritense de igual a igual y al primer tiempo ha sido de dominio local...

En el minuto 23 de la primera parte Nandi cruzó el primer gol de los de casa y diez minutos después...

Fraile vende en Salamanca, casa calle comercial con amplio local y vivienda, todo libre. María Auxiliadora, 12. Salamanca.

pués, en una jugada de verdadera mala suerte para los visitantes, se marcó el segundo tanto...

En el segundo tiempo, la ofensiva del Avila metió al Emeritense en su área, y el rabito Dávila dio paró potentes tiros...

El Avila ha jugado con entusias (Continúa en 3.ª página)



De teatro

Con el único fin de recaudar fondos para la Navidad de los humildes, tuvo lugar días pasados en el Salón Cabildo de esta localidad, una animada velada teatral...

Nuestra participación a organizadores e intérpretes animándonos a que continúen en su labor escénica y benéfica.

Navidad de los humildes La Junta Local Pro-Navidad de los Humildes ha repartido estos días entre las familias más necesitadas de la localidad la cantidad de doce mil pesetas...

Este gesto simpático que viene sucediéndose año tras año merece mil plácemes que nosotros no hemos de registrar...

Sección Religiosa La adoración nocturna que tanto arraigo ha tomado en esta Villa celebró la Vigilia de fin de año...

O. N. de Ciegos Delegación de Avila: Tostado 7 Sorteo del día 12 de enero Premiado con 50 pesetas el número 183...

Fraile traspa en Salamanca ca gran tahona con edificio propio. Farmacia mucho rendimiento. Bonita tienda ultramarinos con hermosa vivienda...

1952 se celebró una Misa a la que asistió una enorme cantidad de fieles que siguieron las ceremonias con todo fervor y recogimiento.

Orgulloso se sentía nuestro Párroco de esta demostración de fe y motivos sobrados tenía para ello.

Hermandad de enterradores Al ir a finalizar el año, se verificó el sorteo para la elección de los enterradores...

Los hermanos salientes no quisieron ser menos y también celebraron su reunión de despedida siendo magníficamente obsequiados por su alcalde.

Mejora futura Sabemos que días pasados visitaron esta localidad el arquitecto y apañador de la Obra Sindical del Hogar los cuales, en unión de las jerarquías sindicales y autoridades locales...

Granja Avícola "Peña Gorda" (DIPLOMADA) Pollitos de un día - Pollitos de dos meses en adelante Una sola raza: LEGHORN BLANCA Encargos: Barrio de San José, 4. AVILA Public. ALMANZOR

MINISTERIO DE TRABAJO Instituto Nacional de Previsión Dirección de Subsidios y Seguros Unificados RAMA DE NUPCIALIDAD Convocatoria de Concurso de Premios para el mes de marzo de 1952

MAQUINARIA vitícola y oleícola moderna perfeccionada. Material para bodegas. M. ARODAN Y REZOLA S. L. Ingenieros. LOGROÑO Representación para la provincia: Representaciones Avilés, Sarratena

¡Ni un paraguas inservible! Los repara y deja nuevos FIDALGO CUCHILLERIA-VACIADOR Lareta, 4. - AVILA Pollitos Leghorn, seleccionados Granja «DOSPINOS», Espoz y Mida, 3. - MADRID

ES INDIGNANTE

La secular injusticia de Gibraltar hace vibrar incluso a muchos extranjeros, es decir, a muchos hombres que no son españoles pero que comprenden —y sienten como un español del pueblo— la ofensa que constituye la posesión de Gibraltar por una potencia extranjera, y la espina clavada que significa para los españoles el pabellón de la «Unión Jack» tremolando sobre la fortaleza gibraltareña, en el mástil donde debiera ondear la única y auténtica bandera de aquel territorio: la roja y gualda.

Así lo comprende, por ejemplo, el periodista francés Paul Vialat, que ha efectuado un viaje por España. Este periodista ha contado sus impresiones en el diario parisienno «L'Aurore». Entre sus impresiones de viaje por el Sur de España, destaca un párrafo titulado «Gibraltar, centinela agazapado sobre el mar», donde entre otras cosas dice lo siguiente:

«Nada más llegar a las inmediaciones de Gibraltar se le reconoce perfectamente a causa de las muchas fotografías que de él se han publicado. También es nota que uno está cerca de la posesión británica por las matrículas de los coches que nos cruzamos y por su carrocería. Son coches que vienen de Inglaterra, es decir, ¡de una roca inglesa en el extremo de la Península española! Esto es algo así como si yo, francés, viera que la península de Giza servía de abrigo a otros buques que no fueran aquellos de la base naval de Tolón.

Viendo esto, y pensando en ello, hay que comprender que el hecho es indignante, repulsivo, incluso para un extranjero. Lo digo sencillamente, tal como lo pienso y siento. Y me praeio de ser buen amigo de los ingleses, a quienes conozco hace años y cuya lengua hablo.

Pienso que llegará algún día, nacido de un deseo de comprensión, en que reine la suficiente confianza, una sólida y perdurable unión entre pueblos de una misma cultura y un mismo derecho, para que no haya ninguna razón, ni pretexto extraterritorial, que impida que la bandera roja y gualda ondee hasta su último milímetro de tierra española.»

Vida económica nacional

Acontecimientos y novedades en la industria eléctrica

Constantemente hemos mantenido la opinión de que en estos próximos años se iban a producir muchos y muy interesantes acontecimientos en cuanto tiene relación con la industria eléctrica, tendiendo a expandir su producción.

Para el año 1951 ya ha sido acontecimiento que la producción eléctrica haya alcanzado los 8.500 millones de k. w. h., producción que, desbordando todas las cifras de producción anual registradas hasta ahora, ha puesto en evidencia que nuestra economía marcha a otro escalón de progreso que no sería el último porque este año de 1951 si la demanda de energía continúa tan viva todavía se irá subiendo esta cifra.

Este año, sin embargo, habrá que acentuar la labor en cuanto hace referencia a la mejora y la extensión de las líneas de transporte, especialmente las de transporte a alto voltaje, acentuando las posibilidades de interconexión de unas zonas con otras y mejorando el factor exportación de aquellas zonas que siendo fuerte y regularmente productoras disponen de una mayor abundancia de puntos, precisamente en momentos en que en otras regiones existe cierta escasez.

Al hablar así nos referimos de una manera precisa a la región gallega. La entrada en servicio del salto de Peares, de Femosa, del de Sequeiros de Saltos del Sil, significa que Galicia va a encontrarse con una enorme abundancia de energía que por el momento no podrá absorber y habrá de exportar. Iberduero, que este año pondrá en marcha el salto del Castro, aumentará su disponibilidad de energía, igualmente.

Pero posiblemente el acontecimiento más importante del año residirá en la subasta de los bienes de la Barcelona Traction, que han sido adjudicados a Fuerzas Eléctricas de Cataluña, empresa nueva que con don Juan March a la cabeza está constituida por el Banco Central, Banco de Santander, Banco Pastor y Banco de Aragón. Este gran entidad propietaria de esa serie de saltos del Pirineo y sus afluentes y la organización de distribución correspondiente, entre otros a jugar sus papeles que en el porvenir pueden ser de gran importancia para el sistema eléctrico de España.

Para considerar el papel que esta empresa ha de jugar en el próximo futuro hay que hacer una exposición de cifras de los potenciales de energía que este grupo podrá acumular en el futuro, pues entran con relaciones directísimas en el nuevo grupo catalán,

Femosa, Saltos del Sil, Eléctricas Leonesas, Ponferrada, Nansa, pudiendo decir que en cuanto se consiga una interconexión con el sistema aragonés, la energía de Galicia formidable reserva que España tiene para el futuro, junto con la energía del Duero que aún está muy lejos de ser explotada totalmente, podrá ser inyectada en el sistema catalán y hasta con el sistema levantino, produciendo una verdadera revolución en los suministros actuales, con la natural mejora para la economía eléctrica general ya que se presentarán en los centros de más fuerte consumo sus reservas que por el momento son seguras pero no están todavía disponibles para el mejor consumo, para el consumo ya existente, porque el consumo gallego en potencial lleva dentro de sí un gran inconveniente, que es la lentitud de su futuro desarrollo. Una región eminentemente agrícola con agregaciones marítimas no puede convertirse en un mercado de muy fuerte consumo en un momento, necesitará años y años y cientos de millones de instalaciones de distribución.

Otro acontecimiento también de mucha importancia es el que ha surgido con la absorción de Mengamor por la Sevillana de Electricidad. De la unión de una empresa gran productora pero sin la suficiente organización de distribución (Mengamor) con otra mejor organizada en todos los aspectos ha de surgir, forzosamente, una solución de aprovisionamiento eléctrico mucho más eficiente que la actual para Andalucía, que es la única región que hasta ahora no tiene interconexión y vive aislada del sistema nacional de compensaciones y del gran sistema central.

La nueva organización, que ahora se va a formar, ofrecerá posibilidades de solución a este problema de la inyección de mayores masas de energía a Andalucía por esa línea de conexión ya iniciada de Iberduero-Cijara que salazará con el sistema de la Sevillana que está llamado a experimentar grandes reformas y ampliaciones para hacer efectiva su incorporación del sistema andaluz al sistema general de España, cuya espina dorsal sigue siendo el sistema de Iberduero. (A. I. Arco).

Es terrible «diarrea» que mata más gallinas que la peste, se cura radicalmente con

AVECOLERIN

El tiempo en España

(Viene de 1.ª página)

Resultados prácticos de todo ello han sido los siguientes: para los agricultores, la alegría de saber que van enlazando profundamente las plantas sembradas—sobre todo las pronto depositadas en la tierra—, porque el filo del tiempo su crecimiento exterior; así como al comprobar el buen resultado de la recolección de remolacha y, sobre todo, de la aceituna. Esta última se cree que dará una producción tan espléndida, que sólo se podrá comparar con las de los años 1927 a 1929.

Los ganaderos, por su parte, y después de los grandes lamentos que les produjeron los vientos huracanados del 28 y 29 de diciembre último, vientos que derribaron, según decían entonces, el 50 por 100 de la ganadería, reconocen ahora que el daño no fue, afortunadamente, tan general como al principio creyeron y que en muchos puntos se reducirá al 35.

Los ganaderos, a su vez, se hallan encantados con el estado de las reses, que siguen pastando en los prados y aun en las laderas de los montes—¡en pleno enero!—, ahorrando con ello los pingües almacenados como reserva previosora.

No se hallan, en cambio tan satisfechos del tiempo reinante los esquiadores. Ellos quisieran que hubiese ya nieve dura junto al suelo y blanda encima de la anterior para entregarse a su deporte apasionante, y sólo encuentran en los montes algo de nieve helada en las cumbres altas y medio helada en las laderas menos altas. Tendrán, pues, que esperar a marzo—su mes favorito—para poder esquiarse a gusto.

¡Pobres enfermos! ¡Cuánto padecen—y cuántos mueren, sobre todo si están afectados del corazón—con estas oleadas de aire frío!

Los embalses han crecido un poquito: tienen ya 4.438 millones de metros cúbicos de agua. Mucho más para enero.

(Viene de 2.ª página)

mo y a ratos con mucho acierto; siendo el más destacado el interior Dávila, seguido de Aroca, Encinar y Córdoba; y todos demostraron buen fondo y gran nobleza. El Emeritense ha encontrado gran resistencia y no pudo cuajar el partido que se esperaba, destacando la actuación de su portero, que evitó a su equipo un resultado adverso; dándole cibar se también a Nandi como el más peligroso del ataque, y a Botrán, batallador y eficaz.

El árbitro Mendoza, descaradamente a favor del equipo de casa.

Asistió al partido mucho público, que animó a los locales y aplaudió a los forasteros en diversas ocasiones.

Alimentaciones:
Emeritense: Sánchez; Parra, Gero, Verdejo; Lolino, Botrán; Titi, Nandi, Torano, Alcántara, Pición.

Avila: Iglesias; Ogez, Encinar, Córdoba; Alcalde, Aroca; Vicente, Marcos, Novas, Dávila, Gormejo.

Clasificación

	J	G	E	P	F	C	P
Cacereno...	18	12	4	2	45	17	28
Iliturgi...	18	10	3	5	45	27	23
Manchego...	18	9	5	4	33	19	23
Emeritense...	18	10	2	6	39	28	22
Valdepeñas...	18	9	4	5	31	23	22
C. Sotelo...	18	9	4	5	30	23	22
Badajoz...	18	9	2	7	37	30	20
Tomelloso...	18	6	6	6	35	31	18
Rayo...	18	7	2	9	33	33	16
G. Caminos...	18	6	4	8	30	35	16
Guadalaj...	18	7	2	9	37	48	16
Escorial...	18	6	3	9	46	55	15
Toledo...	18	7	0	11	39	44	14
M. de Prado...	18	6	1	11	33	47	13
Segoviana...	18	5	2	11	28	42	12
AVILA...	18	3	2	13	21	56	8

Resultados del IV Grupo
Cuatro Caminos, 4; Escorial, 2; Cacereno, 2; Badajoz, 3. Guada-

EL «LITRI» llegó anoche a MADRID

En Barajas le esperaba un gran gentío y le acogió con entusiasmo

A las diez y veinte de la noche tomó ayer tierra en el aeropuerto de Barajas el avión en que regresaba de Méjico, el torero Miguel Báez «Litri» que venía desde las Azores sin hacer escala en Lisboa.

Desde las nueve de la noche había en el aeropuerto un gran gentío esperando la llegada del torero. Se encontraban el delegado nacional del Frente de Juventudes, don José Antonio Eloi; el secretario nacional de la organización, don Alfonso Pérez Viñeta los empresarios españoles señores Stuyck, Balaña Chopera, Alvarez y un representante de la empresa valenciana; críticos taurinos de los periódicos madrileños y corresponsales extranjeros en Madrid; algunos toreros y conocidos aficionados, representaciones de la Federación de clubs taurinos madrileños y de la Peña «Litri», con sendas pancartas de bienvenida; una representación de la Escuela de mandos José Antonio, de uniforme, y el apoderado del torero, Camaró, con la madre y la hermana de aquél.

El primero en descender del avión fué precisamente el «Litri» cuya presencia se acogió por el numeroso público con una ovación cerrada y vivas a España y al torero, que se prologaron mientras pasó del avión a la aduana. Después de abrazar a su madre, hermana y apoderado, «Litri» fué sacado del aeropuerto a hombros hasta el coche, en el que partió hacia un céntrico hotel en compañía de su familia y de Camaró.

Ya en el hotel, y a preguntas de los informadores sobre los motivos que le habían inducido a romper sus compromisos con la plaza de Méjico, «Litri» contestó: Los toros que me correspondieron no fueron pequeños, pero sí malos, que no se prestaban a mi manera de torrear. No tuve suerte, y dándome perfecta cuenta de la real posibilidad que sobre mí pesaba y comprendiendo que la actitud del público era un extremo apasionado, decidí renunciar a la campaña y volver a mi Patria, pues yo, aun sufriendo un perjuicio económico, prefiero la gloria al dinero.

También manifestó «Litri» que había rescindido los contratos de acuerdo con los empresarios, que se le habían ofrecido para cuando deseara volver, cosa que piensa realizar, y que incluso estaba dispuesto a hacerlo aunque no fuera más que para cumplir su ofrecimiento de torrear en una corrida organizada a beneficio de las obras de la catedral de Guadalupe, costeadose de su bolsillo el toro que él matase.

Por último manifestó que no cree que la prensa mejicana le tratara mal por mala fe, sino por la natural pasión del cartel que él llevaba y no responder su primera actuación al éxito que se esperaba de él; aunque en determinados casos (Continúa en 4.ª página)

Los Estados Unidos facilitarán a Inglaterra trescientos millones de dólares

Es la primera ayuda que recibe Gran Bretaña desde que renunció al plan Marshall

WASHINGTON.—Según fuentes autorizadas, los Estados Unidos están preparados para facilitar a Inglaterra una nueva ayuda económica por un total de trescientos millones de dólares tan pronto salga para Londres el primer ministro, Winston Churchill.

El dinero se sacará de los siete mil cuatrocientos millones de dólares que constituyen el fondo presupuestado para ayuda al extranjero.

Esta será la primera ayuda que se prestará a la Gran Bretaña desde que hace un año dejó por voluntad propia, de ser beneficiaria del plan Marshall.—EFE.

minuada su visita al Canadá se anuncie un acuerdo entre Estados Unidos e Inglaterra acerca del intercambio de materias primas. Los técnicos están trabajando actualmente en la redacción del mismo. Con arreglo al citado acuerdo, los Estados Unidos venderán a Inglaterra acero pagado en dólares, y los Estados Unidos utilizarán estos dólares en comprar grandes cantidades de esteño de las minas explotadas por los ingleses en Malasia, así como de aluminio obtenido de yacimientos británicos.

Churchill en el Parlamento canadiense

OTTAWA.—Churchill ha acudido al Parlamento canadiense para colocar un ramo de flores ante el monumento a los caídos en las dos guerras mundiales. Fué recibido por el primer ministro canadiense, St. Laurent.

Argentina exige los pagos al contado

BUENOS AIRES.—Todas las exportaciones argentinas habrán de ser pagadas antes de ser embarcadas o bien cubiertas su importe mediante créditos irrevocables abiertos contra documentos de embarque, según anuncia el Banco Central. La medida tendrá efectividad a partir del 21 de enero. La misma disposición ordena a todos los Bancos que liquiden sus depósitos de dólares, libras esterlinas, francos franceses, francos belgas y cruzeros en un plazo de ciento veinte días, durante el cual no deberán incrementarse dichos depósitos.—EFE.

AVICULTORES

Pienso completo para gallinas «La Ponedora», compuesto de cantidades seleccionadas de harinas de cebada, avena, maíz, etc.; con todos sus estimulantes para la puesta, como harinas de pescado, carne, vitaminas, etc. Haga un ensayo y será constante consumidor del mismo. Se sirve en sacos de 50 kgs. Distribuidores: Hijos Abel González, Valladolid.

Representante para esta plaza: MARIANO GONZALEZ ESTEBAN Méndez Vigo, 1. Teléfono 719

Cantero-Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

Vituda de Julio Lastras

PASEO DE LA ENCARNACION Carratera del Cementerio.—AVILA

HUEVOS PARA INCUBAR

POBILITOS DE UN DIA raza Leghorn seleccionada. GRANJA MONSERAT. Rector Esperabé, 14. Teléfono 4006. Salamanca Se solicitan representantes Se venden dos incubadoras calefaccion mixta de 500 huevos cada una

La ley de 10 de febrero de 1943, sobre colocación determina que Empresas y Patronos están obligados a solicitar de la Oficina de Colocación el personal que necesitan y que los obreros en paro deben inscribirse en dicha Oficina, sancionándose el incumplimiento de tales obligaciones con multas de 5 a 1.000 pesetas.

En consecuencia toda inserción de anuncio en este periódico está condicionada a la previa autorización de la citada Oficina de Colocación Paseo de San Roque número 1. (C. N. S.).

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensa de Trilladoras de Aventadores de Cables y de In la fabricación de

ALAJOS

Catálogo gratis. Pedidos a Hijos de Jorge Martín Alajón (Valladolid)



DETENGA ESTOS!

Tomando enseguida el Jarabe Famel al lacto creosota soluble.

Es el mejor desinfectante de los bronquios y pulmones, y el preparado que le quitará la tos evitándole peligrosas complicaciones.

Es el mejor antiséptico bronco-pulmonar. Para curar su tos tome el



JARABE FAMEL

RECETADO POR MILLONES DE MEDICOS Y USADO EN LOS HOSPITALES DE TODO EL MUNDO

EL DIARIO DE AVILA

Revista de Administración
Plaza del Tourista Arévalo, 7
Teléfono 24
Apartado de Correos, 8

Hemos llegado a diez grados bajo cero

Los que comentaban que este invierno no tenía de tal más que el nombre, porque la temperatura se correspondía con el calendario llevaron ayer el mérito más rotundo. Porque el domingo 13 de enero ha sido el día más crudo del invierno presente.

Los termómetros particulares —ya que inexplicablemente no disponemos de observatorio oficial— han registrado una mínima en la madrugada de ayer de diez grados bajo cero y pese al sol que nos acompañó durante casi todo el día, la temperatura máxima no pasó de los dos bajo cero; y estas temperaturas máximas son las que más nos afectan porque son las que sentimos sobre nuestro cuerpo, ya que las mínimas generalmente las pasamos en la cama con excepción de serenos y demás trabajadores nocturnos.

Con esta temperatura y el viento del Norte que no cesó en todo el día, no había quien parara en los lugares de la sombra aunque es cambio las solanas,

como el Mercado Grande y el Rastro, se vieron concurridísimas. Hasta ahora, las consecuencias del descenso de la temperatura no se han notado más que en las tuberías de conducción de agua, muchas de las cuales se han helado, con los consiguientes trastornos domésticos. Pero si sigue el descenso de termómetros, como anuncia el Observatorio de Madrid, ya veremos qué dicen del invierno los que se reían de él.

El día de hoy ha sido suave. La mínima no ha pasado de 8 bajo cero, el sol ha lucido constantemente y el viento no se ha movido, por lo que hemos tenido un clásico día de invierno en Avila, en los que parece que no hace la temperatura que marca el mercario; un día de esos que hacen decir a un conocido nuestro que el frío de Avila es el más caliente de España.

Mientras tengamos sol y hielo nos podemos defender; lo malo será cuando lleguen las nieves. Que este año parece que no traen prisa.

Gobierno Civil

Visitas al señor gobernador

Nuestra primera Autoridad civil ha recibido en su despacho oficial las visitas siguientes:

Señor alcalde y secretario de Sotillo de la Adrada; señor secretario del Ayuntamiento de Matiz; comisión de la Colonia Gallega residente en Avila; señor alcalde de Horcajo; comisión del Sindicato de Hostales; señor alcalde y comisión de Arevalillo; don Roque Barredo, de Madrid; don Gil Galbaldón Gubert, comandante de Artillería; don Victoriano Pedrero con Marcelino López e Ismael Díaz, de Mambiar; comisión del Ayuntamiento de Navalver de Pinare; señor alcalde de Gotarrendura; don José María Moreno don Arturo González, concejal electo del Ayuntamiento de Avila; don Gregorio Garcíaño y doña Teresa Martín, de Cardenero; señor alcalde y secretario de Bernuy Zapardiel; don Ezequiel Morera, de Zapardiel, de la Cañada.

RAMON DOMINGUEZ FERNANDEZ

Médico-Oculista
Del Instituto Oftálmico de Madrid
Consulta de 12 a 2 (excepto lunas)
Calle Sta. Ana, 2, Pral Izqda.
(C. S. 274).

Comedor de Caridad

Señores a quienes se cita para asistir durante la presente semana:

Sacerdote: M. I. Sr. D. Joaquín Palacios García.

Señores: Don Lorenzo Pizar; doña Francisca Pol; don Francisco de la Peña; doña Adelina Prieto Patronato de Nuestra Señora de las Angustias; Patronato de Nuestra Señora de la Misericordia; don Ismael Picón; doña María Teresa Paradinas; señora hija de don Bernabé Pérez.

Donativos recibidos

Jóvenes de Acción Católica: De Festival del día 28 de diciembre de 1951 y la O. A. R. de los Jóvenes de A. C. y el Centro de San Juan Evangelista, hace entrega a ese Centro benéfico para una comida extraordinaria, de 250 pesetas; señora de Vergara, postre de naranjas e higos, y una peseta a cada pobre el día de Año Nuevo; don Daniel Martín, un cubo de sangre; Grano de Maizeros, un cubo de sangre; los niños Paquito, Teresa, Agripino y José Luis Santero, un postre de naranjas para los pobres, producto de las economías de su nacimiento; don Gregorio Galsánder, 25 pesetas; don Julián Mozo, 3 60; don Julián Pérez Agaña, 10; señoras María Somoza Hernández García, dos pesetas a cada pobre, y 25 pesetas; don Adolfo Sánchez y señora dos kilos y medio de judías y 10 pesetas; don Emilio Prieto, un membrillo de su esposa (q. e. p. d.) 50 pesetas.

POLLITOS

(Solo Leghorn Blanca)

Vigorous y seleccionados

Avicola-Soami

Fontiveros (Avila)

Directos propietarios: Justino López (Veterinario)

Granja filial Ciala (Avila)

Pedidos:

Esteban Domingo, 7, Avila

Arboles frutales

GRANDES VIVEROS DE JESUS VERON.—GALATAYUD (Zaragoza)

Proveídos, desde hace treinta años, de las plantaciones más importantes de esta provincia. Plantas de toda garantía y precios inmejorables. No comprar sin antes consultarnos.

REPRESENTACION EN AVILA: CESTEROS, 7.



Espectáculos anunciados

Gran Cinema.—«Dada» (2).

Teatro Principal.—«Arenas sangrientas» (Iwo Jima) (2)

Moralidad: (1: Todos, incluso niños.

—2: Jóvenes.—3: Mayores.—3-R: Mayores, con reparos.—4: Gravemente peligrosas)

FARMACIAS DE GUARDIA ESTA SEMANA

Lapuente, Plaza de Santa Teresa.

Apartado, Avenida de José Antonio.

Nuevo académico correspondiente de Bellas Artes

En la sesión extraordinaria celebrada por la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, ha sido elegido académico correspondiente nuestro ilustre y querido amigo don José Roldán Yanguas, jefe de la Oficina de Información de la Dirección General de Turismo, de Avila, a quien de esta manera se ha querido premiar sus reconocidos méritos, adquiridos a través de valiosa actuación, en su labor pro arte.

Con este motivo, nos complacemos en testimoniar al señor Roldán Yanguas nuestra cordial y sincera felicitación.

Registro Civil

Matrimonios: Pablo Gómez Jiménez, con María de la Concepción del Canto Alonso, en San Vicente; Antonio de Riva Martín con Manuela Salas Royo, en Santa Teresa.

Defunciones: Aquilina Amillatagal López, de 73 años, en Santiago, 16; Margarita Martín Blázquez, de 10 meses, en Bajada de Don Alonso 10.

Sucesos en la Provincia

Gravemente herido al dispararse la escopeta

SALVADIOS.—En el punto conocido por «Explosión de Zolito», el venio de este pueblo Leoncio Sánchez Jiménez, de 32 años de edad, estuvo cargando en una caballería unos haces de leña, metiendo entre ellos una escopeta. A los pocos metros, notó que uno de los haces se caía, y al ir a ponerle bien tuvo la desgracia de que se le disparara el arma, produciéndole heridas en el estómago y mano derecha de pronóstico grave.

Ayudado por varios vecinos fue llevado hasta la casa del médico de esta localidad, quien después de atenderle, ordenó su traslado al Hospital Provincial.

SE ARRIENDAN prados, de abundante hierba, y 2.000 arrobas de heno con excelente tizado. Para tratar en San Esteban del Valle, con Julián Martín.

PASTOS. Se acogen 150 cabezas de ganado lanar en la Dhrsa del Mahillo, en Arenas de San Pedro. Dirigirse a don Enrique Ferrero Sánchez, Arenas de San Pedro.

Ecós de sociedad

Boda

En la iglesia parroquial de Santiago Apóstol de esta ciudad, profusamente adornada, se ha celebrado esta mañana el enlace matrimonial de la señorita Pepita Arévalo Martín hija del conocido industrial de esta plaza don Celestino Arévalo Velayos con don Emilio Blanco Jiménez, hijo del propietario de Cabezas de Villar don Valeriano Blanco Vicente.

Apadrinaron a los contrayentes el hermano del novio don Frutos Blanco Jiménez y la señorita María Sánchez Jiménez.

Bendijo la Sagrada unión el reverendo señor párroco de dicha iglesia, don Victoriano Almarza, quien dirigió a los contrayentes una plática de circunstancias.

La desposada lucía precioso traje de raso natural blanco y se tocaba con velo de tul lujoso que realzaba sus naturales encantos.

Firmaron el acta como testigos por parte de ella, don Antonio Elías Núñez ingeniero agrónomo, el abogado don Salvador Represa Marazuela, don Emilio Prieto del Olmo, don Vicente Muñoz y don Longinos Lozano, y por la del contrayente, don Miguel Blanco Hernández, don Hilario Palacios Hernández, don Manuel Nieto Jiménez, don Ricardo Prieto Hernández y don Zoilo Ruiz.

Terminada la ceremonia de la boda, los asistentes fueron obsequiados con un almuerzo en el «Restaurante Piquío».

El nuevo matrimonio, al que

deseamos toda clase de felicidades, salió en viaje de bodas para distintas capitales de España.

¿El mejor Restaurante?...

¡“PIQUIO”!

Bautizo

En la iglesia parroquial de Santiago Apóstol ha recibido los regeneradoras aguas del bautismo, la recién nacida, hija de nuestro buen amigo, don Samuel Martín, funcionario de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo de Avila y de doña Iac Díaz.

Administró el Sacramento el señor cura párroco de la citada iglesia, reverendo don Victoriano Almarza, quien impuso a la nueva cristiana los nombres de Teresa de Jesús Guinovada, siendo apadrinada por sus tíos doña Juana Díaz y don Julio Martín.

La selecta concurrencia, invitada al acto más tarde delicadamente obsequiada en el domicilio de los padres de la recién bautizada, que recibieron numerosas felicitaciones, a las que unimos la nuestra.

Merecida distinción

Por la Asamblea Suprema de la Cruz Roja Española, y en atención a su meritoria actuación en favor de tan benéfica institución, le ha sido concedida la Medalla de Oro, máxima condecoración de aquella, a la señorita Mercedes de Jacinto Hernández, a quien con este motivo felicitamos por tan merecida distinción.

Operado

En el Sanatorio del Carmen, ha sido sometido con éxito a una operación quirúrgica, el director del Grupo escolar «Cervantes» de esta capital, don Nicasio Muñoz Cortázar.

Deseamos su pronto y total restablecimiento.

Aniversario

Con motivo de cumplirse aniversario del fallecimiento de don José Elcorrobarrutia Oizady y de don Sixto Maestro-Juan López, se han aplicado sufrágios por el eterno descanso de sus almas.

A sus respectivos familiares, renovamos nuestro sentimiento.

Donativos para la Casa de Misericordia

Los jóvenes de la JOAC y de San Juan Evangelista obsequian a los pobres, con una espléndida bandeja de pasteles y vino exquisito. Cinco hermanitos agasajan a los pobres con un postre de naranjas y cincuenta pesetas.

El Dr. José María González Delgado

suspende su consulta hasta febrero.

SE ALQUILA habitación amueblada para despacho u oficina. Vallespín, 30.

(Viene de 3.ª página)

nos si le había disgustado que cierta prensa lo tratara con injusticia.

Después de recordar con la natural satisfacción que asimismo tuvo muchos partidarios que le alentaron con sus ruegos y la cariñosa despedida que se le hizo al partir de Méjico, dijo que piensa torear cuanto dispongan los empresarios y su apoderado, y se retiró a descansar del largo viaje, que mañana proseguirá con destino a Huelva.

La fiesta de la Sagrada Familia

Ayer, culminó el quinario que se ha celebrado en la Basílica de los Santos Mártires, con la fiesta principal, ofrecida por la Asociación Católica de Padres de Familia de Avila, en honor de sus Santos Patronos, la Sagrada Familia.

Por la mañana, a las nueve, el excelentísimo señor Obispo celebró la misa de Comunión, participando en el Santo Banquete, buen número de fieles y asociados.

Por la tarde, se expuso Su Divina Majestad y celebrados los cultos del quinario, ocupó la Sagrada Cátedra el muy ilustre señor magistral de la Catedral y consiliario de la Asociación, quien puso a la consideración de los fieles la gran lección de piedad, obediencia y trabajo que la Sagrada Familia de Nazaret vivió constantemente, y observando esta vida, podrán cumplirse los deseos de Su Santidad Pío XII, de salvar la Sociedad. Pidió a los padres que ejerciendo en sus hogares el ejemplo de la obediencia a los Mandamientos de Dios, lograrán la obediencia de sus hijos.

Terminó el acto con la Bendición Sacramental, oficiando el predicador.

Hacemos votos porque la devoción a la Sagrada Familia resurja con todo esplendor, como fue siempre en nuestra ciudad y se acreedora.

Gabinete Electro-Radiológico Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos.

Oleadas de chinos en sangrienta batalla, deshacen un avance aliado en Corea

FRENTE DE COREA, 14.—Oleadas de soldados comunistas chinos han conseguido deshacer, en un intenso combate, una operación de avance llevada a cabo por las tropas de las Naciones Unidas durante la noche pasada. Según comunica a este respecto el VIII Ejército aliado, esta acción ha sido considerada como la más sangrienta de estos últimos tiempos.—EFE.

Los delegados rojos para la tregua se limitan a acusar a los aviones aliados

PANMUNION, 4.—Los delegados comunistas de la subcomisión que entiende en la supervisión de la tregua que, desde hace tiempo se viene negociando en esta capital entre ellos y las Naciones Unidas, han acusado a los negociadores aliados de que avio

Con gran animación comienza la feria de ganados en Ledrada (Salamanca)

LEDRADA.—Ha dado comienzo el tradicional mercado de ganados de todas clases que todos los años tiene lugar en esta localidad, registrándose una inusitada concurrencia de feriantes y ganado, particularmente de las especies vacuno, porcino, lanar y cabrio.

Se verifican gran número de transacciones, a precios que oscilan entre 5.000 y 7.000 pesetas para las vacas de labor.

Por dos sementales cabrios se pagaron 1.000 pesetas.

En el porcino se vendieron el total de cabezas presentadas, pagándose precios de hasta 200 pesetas por arroba.

El tocino fresco, del que se vendieron grandes cantidades, se cotizó a 19 pesetas kilogramo.

IGUALATORIO Médico-Quirúrgico de Avila

Consulta de todas las Especialidades. Rayos X. Intervenciones quirúrgicas. Sanatorios. Ambulancias. Libre elección de Especialista.

Oficinas: Tomás Luis de Victoria, 17, Avila.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia.

Enfermedades nerviosas y mentales

Consulta en Avila viernes y sábados. Esteban Domingo, 8.

Los norteamericanos han volado sobre territorio vadado. Con este motivo, la sesión de hoy sobre el armisticio resultó una vez más infructuosa.—EFE.

Más choques armados entre ingleses y egipcios en la zona del Canal de Suez

EL CAIRO, 14.—Según un comunicado oficial egipcio, en la pasada noche se produjo un violento choque armado con soldados ingleses, después de haber sucedido la explosión de una bomba en la línea del ferrocarril que destruyó varios metros de la misma.

Los ingleses han entregado hoy a las autoridades egipcias los cadáveres de siete naturales del país que resultaron muertos, como consecuencia de la última batalla registrada en el pasado sábado.—EFE.

¡El viernes 18 día solemne!

Teatro Principal

EMPRESA BARBAGELATA

Presentará la más grandiosa película española, la obra cumbre del Séptimo Arte.

¡Acontecimiento inusitado!

COLONIAS FILAS PRODUCCIONES HORRACKEA

¡CERCACIELO!

Director: Domingo Vilabona

¡INTERES NACIONAL!

Un mensaje al mundo escrito con sangre española.

La más costosa producción cinematográfica que todas las empresas se disputan a precio de oro.

No deje de verla